Контрольная работа по математике за 2 полугодие. 1 класс.

Вариант 1.

1. В маленькой клетке было 4 попугая, а в большой 5 попугая . Сколько  всего попугаев в  клетках?
	  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Вычисли.

5 + 3=                 6 – 4 =          9 – 5=
7 + 2=                 4 – 3 =          8 – 6=
4 + 5 =                7 + 3 =          6 – 4=
3. Подчеркни в каждой паре меньшее число.
2, 6              7, 4         9, 6

4. Запиши по порядку числа от 6 до 15.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Нарисуй кружков на 4 больше, чем кубиков.


6. Вставь вместо звездочек + или – 

8 * 2  = 3 * 3 
7. Начерти отрезок длиной 1дм2см  
               

8. *Раскрась флаги тремя карандашами разными способами  




Контрольная работа по математике за 2 полугодие. 1 класс.

Вариант2.

1. В маленьком ведре было 5 литров воды, а в большом  3 литра . Сколько всего литров  в ведрах?
	  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


2. Вычисли.

5 + 4=                7 – 5=           7 – 4=
6 + 3=                9 – 2 =           8 – 3=
4 + 4=                8 + 2 =           9 – 4=
3. Подчеркни в каждой паре большее число.

8, 6              7, 9        2, 6

4. Запиши по порядку числа от 7 до 16.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Нарисуй кружков на 3 больше, чем кубиков.


6. Вставь вместо звездочек + или – 

5 * 4  = 10 * 1                  

7. Начерти отрезок длиной 1дм3см  

               

9. *Раскрась флаги тремя карандашами разными способами 





Анализ контрольной работы по математике за 2 полугодие в 1 классе (2009)
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Оптимальный уровень(18 б) -……  чел……   %

Допустимый уровень( 17 – 15б) - ….чел. …..%

Критический уровень(14 – 10 б)  –….чел ….%

Недопустимый уровень(9– 0 б) - ….чел ….%

 Максим. сумма баллов  - 18  * ……. =  …..

Факт. сумма баллов - ….. * ….. = ………

% обученности = факт сумма баллов(…………..) * 100   :   макс сумму баллов(………)=

